

1. POPIS SPOLOČNOSTI

Enics Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá vznikla dňa 10. augusta 2007. Dňa 22. augusta 2007 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trenčín, oddiel Sro, vložka č.18161/R. Spoločnosť sídli v Novej Dubnici na ulici Trenčianska 19, Slovenská republika, identifikačné číslo 36 821 730.

V roku 2011 boli uskutočnené nasledovné významné zmeny v zápise do Obchodného registra:

- zvýšenie základného imania spoločnosti z 10.016.266,- EUR na 11.016.266,-EUR (na základe Rozhodnutia jediného spoločníka vykonávajúceho pôsobnosť valného zhromaždenia z 20. decembra 2011, zapísané do Obchodného registra Okresného súdu v Trenčíne dňa 06. januára 2012).

V roku 2012 boli uskutočnené nasledovné významné zmeny v zápise do Obchodného registra:

- zvýšenie základného imania spoločnosti z 11.016.266,- EUR na 11.516.266,- EUR (na základe Rozhodnutia jediného spoločníka vykonávajúceho pôsobnosť valného zhromaždenia z 20. decembra 2012, zapísané do Obchodného registra Okresného súdu v Trenčíne dňa 12. januára 2013).

V roku 2014 neboli uskutočnené žiadne významné zmeny v zápise do Obchodného registra.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. výroba pre riadenie priemyselných procesov,
2. výroba rozvádzačov nízkeho napätia,
3. poradenská činnosť v strojárstve a elektrotechnike,
4. konštrukčné práce v elektrotechnike,
5. výskum a vývoj v oblasti technických vied,
6. dodávka elektriny, distribúcia elektriny.

Informácie o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	427	408
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, z toho:	422	405
počet vedúcich zamestnancov	9	8

Spoločnosť Enics Slovakia s.r.o. využíva na svoju podnikateľskú činnosť aj zamestnancov zamestnaných cez pracovnú agentúru, ktorých stav k 31. decembru 2014 je 150.

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
Enics AG; Švajčiarsko	11 516 266	100,00%	100,00%	
Spolu	11 516 266	100%	100%	0%

Spoločnosť je súčasťou skupiny Enics. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Enics AG, Thurgauerstrasse 40, Zürich 8050, Švajčiarsko a materskou spoločnosťou celej skupiny je Ahlström Capital. Konsolidovanú účtovnú zvierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť Ahlström Capital Oy. Táto účtovná zvierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti, Eteläesplanadi 14, FIN - 00131 Helsinki, Fínsko a na www.ahlstromcapital.com.

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2014:

Konatelia

Konateľ:	Petri Suikkanen
Konateľ:	Anna-Kaisa Kromhof
Konateľ:	Veli Hannu Olavi Keinänen

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, splynutia, rozdelenia, premeny.

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2013 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 28. mája 2014.

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2014 a 2013 sú nasledovné:

a) Dlhodobý nehmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Goodwill/ záporný goodwill vznikol ako rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na reálnej hodnote obstaraného identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania.

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Aktivované náklady na vývoj	-	-	-
Softvér	4	25	lineárna
Oceniteľné práva	-	-	-
Goodwill	-	-	-
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	100	jednorázový odpis

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

b) Dlhodobý hmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov. Reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku bola stanovená na základe kvalifikovaného odhadu jeho úžitkovej hodnoty.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Stavby	20	5	lineárna
Stroje, prístroje a zariadenia	3 až 7	33,33 až 14,29	lineárna
Dopravné prostriedky	3 až 7	33,33 až 14,29	lineárna
Inventár	3 až 7	33,33 až 14,29	lineárna
Iný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	100	jednorázový odpis

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

c) Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

d) Zásoby

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. Obstarávací cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady. Výrobné režijné náklady zahŕňajú hodnotu strojov, na ktorých sa vykonávajú jednotlivé pracovné operácie v závislosti na dĺžke pracovnej operácie. Správna a odbytová réžia nie sú súčasťou vlastných nákladov.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.

e) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. Niektoré pohľadávky sú na základe zmluvy postupované do faktoringovej spoločnosti Nordea Finance Finland Ltd vo Fínsku.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako 90 dní, tvorí sa opravná vo výške 50% menovitej hodnoty pohľadávky. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako 180 dní, tvorí sa opravná vo výške 100% menovitej hodnoty pohľadávky.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Závazky

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

h) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu plnenia.

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j) Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia, kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vyказuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vyказuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vyказujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi __, a pod.

Spoločnosť vytvára rezervný fond v zmysle zakladateľskej zmluvy.

k) Transakcie v cudzích menách

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vyказujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

l) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

m) Deriváty

Deriváty sa členia na deriváty určené na obchodovanie a zabezpečovacie deriváty. Ako zabezpečovacie deriváty sa účtujú deriváty, ktoré spĺňajú súčasne tieto podmienky:

- zodpovedajú stratégii účtovnej jednotky v riadení rizík,
- zabezpečovací vzťah je od začiatku formálne zdokumentovaný
- zabezpečenie je efektívne, pričom za efektívne sa považuje, ak v priebehu zabezpečovacieho vzťahu budú zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích nástrojov zodpovedať zabezpečovanému riziku, prípadne celkové zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích nástrojov sú v rozpätí 80% až 125% zmien reálnych hodnôt zabezpečovaných nástrojov zodpovedajúcich zabezpečovanému riziku. Pri efektívnosti zabezpečenia sa zisťuje, či je zabezpečenie efektívne, a to na začiatku zabezpečenia a aspoň ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky, mimoriadnej účtovnej závierky alebo priebežnej účtovnej závierky.

V ostatných prípadoch sa jedná o deriváty určené na obchodovanie.

Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. V súvahe sú deriváty vykázané ako súčasť iných krátkodobých/dlhodobých pohľadávok, resp. záväzkov.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa deriváty preceňujú na reálnu hodnotu. Ak deriváty nie je možné preceniť reálnou hodnotou, ktorou je tržová cena na verejnom trhu, použije sa kvalifikovaný odhad. Na určenie reálnej hodnoty sa použije model

oceňovania s preukázateľnými údajmi (napríklad kurzy Národnej banky Slovenska, zverejnené úrokové sadzby medzibankového trhu, verejne dostupné ratingy ratingových agentúr). Ak sa odborný odhad nedá vypracovať, alebo ak sú náklady na získanie informácií o precenení neúmerne jeho významu, potom sa o reálnej hodnote neúčtuje, ak nie je zrejme, že došlo k znehodnoteniu derivátu.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú do vlastného imania. Ak je zabezpečovaný majetok a záväzky, ak sa so zabezpečovacím derivátom obchoduje na verejnom trhu a ak sa zmeny reálnej hodnoty dajú doložiť údajmi z verejného trhu, alebo ak sa so zabezpečovacím derivátom neobchoduje na verejnom trhu, ale derivátový obchod sa uskutoční podľa uzavretej zmluvy najneskôr do konca nasledujúceho účtovného obdobia, následne sa na ľarchu príslušného účtu nákladov a v prospech príslušného účtu výnosov účtuje nielen o zmenách reálnych hodnôt zabezpečeného majetku a záväzkov, ale aj o zabezpečovacích derivátoch.

n) Finančný lízing

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu v prípade zmlúv uzatvorených

- po 1. januári 2004 tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme.

o) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

p) Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4. DLHODOBÝ MAJETOK**a) Dlhodobý nehmotný majetok**

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceneniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	338 997	0	0	0	33 035	0	372 032
Prírastky	0	0	0	0	0	88 557	0	88 557
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	121 592	0	0	0	-121 592	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	460 589	0	0	0	0	0	460 589
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	125 310	0	0	0	0	0	125 310
Prírastky	0	79 670	0	0	0	0	0	79 670
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	204 980	0	0	0	0	0	204 980
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	213 687	0	0	0	33 035	0	246 722
Stav na konci účtovného obdobia	0	255 609	0	0	0	0	0	255 609
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceneniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	152 631	0	0	0	4 595	0	157 226
Prírastky	0	0	0	0	0	215 913	0	215 913
Úbytky	0	1 107	0	0	0	0	0	1 107
Presuny	0	187 473	0	0	0	-187 473	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	338 997	0	0	0	33 035	0	372 032
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	85 853	0	0	0	0	0	85 853
Prírastky	0	40 564	0	0	0	0	0	40 564
Úbytky	0	1 107	0	0	0	0	0	1 107
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	125 310	0	0	0	0	0	125 310
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	66 778	0	0	0	4 595	0	71 373
Stav na konci účtovného obdobia	0	213 687	0	0	0	33 035	0	246 722

b) Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	704 985	5 503 913	0	0	205 199	262 141	21 520	6 697 759
Prírastky	0	0	0	0	0	0	1 177 999	0	1 177 999
Úbytky	0	0	105 749	0	0	1 713	48 771	21 520	177 753
Presuny	0	12 687	974 850	0	0	14 726	-1 002 263	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	717 673	6 373 014	0	0	218 212	389 107	0	7 698 006
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	338 088	3 944 632	0	0	177 127	0	0	4 459 847
Prírastky	0	55 826	708 584	0	0	13 779	0	0	778 188
Úbytky	0	0	30 394	0	0	1 713	0	0	32 106
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	393 914	4 622 822	0	0	189 193	0	0	5 205 929
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	366 897	1 559 281	0	0	28 072	262 141	21 520	2 237 911
Stav na konci účtovného obdobia	0	323 759	1 750 192	0	0	29 019	389 107	0	2 492 077

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	708 088	5 388 903	0	0	212 947	1 287	16 989	6 328 214
Prírastky	0	0	0	0	0	0	816 359	39 584	855 943
Úbytky	0	7 656	432 611	0	0	11 079	0	35 053	486 399
Presuny	0	4 553	547 621	0	0	3 331	-555 505	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	704 985	5 503 913	0	0	205 199	262 141	21 520	6 697 758
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	285 506	3 628 599	0	0	164 892	0	0	4 078 997
Prírastky	0	52 744	739 000	0	0	23 314	0	0	815 058
Úbytky	0	162	422 967	0	0	11 079	0	0	434 208
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	338 088	3 944 632	0	0	177 127	0	0	4 459 847
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	422 582	1 760 304	0	0	48 055	1 287	16 989	2 249 217
Stav na konci účtovného obdobia	0	366 897	1 559 281	0	0	28 072	262 141	21 520	2 237 911

Poistenie majetku

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni Generali Slovensko poisťovňa, a.s.. Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým poistenie majetku a prerušenie prevádzky. Ročný limit plnenia je pre všetky miesta poistenia na území SR vo výške 22.979.000,- EUR. Kombinovaný limit poistného plnenia pre poistné riziko poškodenia vecí a prerušenia prevádzky je 14.000.000,- EUR. Majetok spoločnosti je poistený na novú hodnotu.

5. ZÁSoby

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek. Opravnú položku stanovilo vedenie spoločnosti na základe analýzy obrátkovosti zásob a prípadných navyš zásob v porovnaní s požiadavkami na výrobu od koncových zákazníkov.

Informácie o opravných položkách k zásobám

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Materiál	180 501	24 998	-35 897		169 602
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	63 134	898	-7 823	0	56 210
Výrobky	55 092	0	-13 168	0	41 924
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	0	0	0	0	0
Nehnutelnosť na predaj	0	0	0	0	0
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Zásoby spolu	298 727	25 897	-56 888	0	267 736

6. POHLĀDÁVKY

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Pohľadávky z obchodného styku	8 537	5 480	0	0	14 017
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	8 537	5 480	0	0	14 017

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2014 a 2013 vytvorené opravné položky v závislosti od zostatkovej doby splatnosti pohľadávky.

Spoločnosť v roku 2014 eviduje pochybné pohľadávky voči spoločnosti ZTS Mechanic, s.r.o. výške 8.537 EUR a voči spoločnosti Honeywell Automation India Limited vo výške 5.480 EUR, ktoré sú po splatnosti viac ako 180 dní, na ktoré spoločnosť vytvorila opravnú položku vo výške 100% z menovitej hodnoty pohľadávok.

Iné pohľadávky tvoria kladné reálne hodnoty otvorených derivátov v USD a JPY mene v sume 10.314 EUR.

Pohľadávky voči spriazneným osobám sú vo výške 712.339 EUR k 31.12.2014.

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			0
Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ			0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			0
Iné pohľadávky	909 992		909 992
Dlhodobé pohľadávky spolu	909 992	0	909 992
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	657 424	158 806	816 230
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			0
Sociálne poistenie			0
Daňové pohľadávky a dotácie	664 127		664 127
Iné pohľadávky	14 447	36	14 483
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 335 997	158 843	1 494 840

7. FINANČNÉ ÚČTY

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	1 810	1 251
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	3 001 402	804 829
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste	823	1 033
Spolu	3 004 034	807 113

8. ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	283	1 108
NBO - údržba softvéru	283	1 108
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	48 372	69 331
NBO - nájomné platené dopredu	2 919	2 279
NBO - poistenie majetku	8 070	6 658
NBO - ostatné	37 382	60 393
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	7 725	8 188
PBO - prefakturácia energií	4 285	3 850
PBO – fakturácia podnájmu sklad.priestorov	2 750	1 660
PBO – prefakturácia nákladov	690	2 678

9. VLASTNÉ IMANIE

Základné imanie spoločnosti je zložené z podielov plne upísaných a splatených, s nominálnou hodnotou 11.516.266,- EUR.

Informácie o rozdelení účtovného zisku:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	1 610 485
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	80 525
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	1 529 960
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	1 610 485

10. REZERVY

Informácie o rezervách

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:	154 219	75 250	-154 219	0	75 250
Rezervy na záručné opravy	154 219	75 250	-154 219		75 250
					0
					0
					0
					0
Krátkodobé rezervy, z toho:	1 391 530	1 212 516	-1 301 198	-52 295	1 250 553
Mzdy na dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	154 497	198 312	-154 416	-81	198 312
Rezervy na bonusy	43 473	17 400	-43 473	0	17 400
Rezervy na nevyfakturované služby	546 710	318 621	-505 803	-40 908	318 620
Rezervy na nevyfakturované dodávky materiálu	435 082	412 030	-434 623	-459	412 030
Rezervy na záručné opravy	186 092	229 469	-137 207	-10 847	267 506
Rezervy na neukončené záručné opravy	25 676	36 684	-25 676	0	36 684
					0

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:	65 937	154 219	0	-65 937	154 219
Rezervy na záručné opravy	65 937	154 219		-65 937	154 219
					0
					0
					0
					0
Krátkodobé rezervy, z toho:	823 461	1 299 918	-794 315	62 466	1 391 530
Mzdy na dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	123 692	154 497	-121 871	-1 821	154 497
Rezervy na bonusy	0	43 473	0	0	43 473
Rezervy na nevyfakturované služby	321 135	546 710	-320 566	-569	546 710
Rezervy na nevyfakturované dodávky materiálu	200 318	435 082	-200 254	-63	435 082
Rezervy na záručné opravy	97 806	120 155	-97 806	65 937	186 092
Rezervy na neukončené záručné opravy	80 510	0	-53 817	-1 017	25 676

Rezervy sú vytvorené z dôvodov:

- nevyčerpané dovolenky zamestnancov vrátane sociálneho zabezpečenia s predpokladanou dobou použitia do 1 roka,
- rezervy na nevyfakturované dodávky energií, nájomného, ostatných služieb súvisiacich s uzatváraným rokom 2014 s predpokladanou dobou použitia do 1 roka,
- rezervy na nevyfakturované dodávky materiálu od dodávateľa v závislosti od dodacích podmienok, ktoré určujú vlastnícke právo k materiálu (s predpokladanou dobou použitia do 1 roka),
- rezerva na reklamácie a záručné opravy vlastných výrobkov s predpokladanou dobou použitia do 1 roka.

11. ZÁVÄZKY

Informácie o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	2 935 426	2 229 376
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	2 935 426	2 229 376
Krátkodobé záväzky spolu	9 210 154	11 943 796
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	8 622 747	8 006 329
Záväzky po lehote splatnosti	587 407	3 937 467

Záväzok voči materskej spoločnosti predstavuje dlhodobý úver na prevádzkové účely spoločnosti poskytnutý v EUR mene s úrokovou mierou 6,46% p.a. s konečnou splatnosťou Júl 2017.

Iné záväzky tvoria záporné reálne hodnoty otvorených derivátov v USD mene v sume 4.133 EUR.

Záväzky voči spriazneným osobám sú vo výške 765.215 EUR.

12. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Podľa zákona o daniach z príjmov môže spoločnosť previesť daňovú stratu vzniknutú v roku 2010 až 2011 do nasledujúcich rokov. Výška daňovej straty z rokov 2010 - 2011, ktorá nebola v roku 2014 uplatnená a bude prevedená do ďalších rokov, bola vo výške 1.905.996 EUR k 31. decembru 2014.

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	1 822 206	2 089 090
odpočítateľné	1 822 206	2 089 090
zdaniteľné	0	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	408 126	409 459
odpočítateľné	408 126	409 459
zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	1 905 996	4 215 851
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	22%	22%
Odložená daňová pohľadávka	909 992	1 477 168
Uplatnená daňová pohľadávka	909 992	1 057 849
Zaúčtovaná ako náklad	-147 856	771 529
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	0	0
Zmena odloženého daňového záväzku	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Spoločnosť zaúčtovala odloženú daňovú pohľadávku vo výške 909.992 EUR z titulu rozdielu medzi účtovnou a daňovou zostatkovou cenou majetku spoločnosti, rezerv a z titulu možnosti umorenia daňovej straty v budúcom zdaňovacom období.

13. INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	946	474
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	28 074	24 152
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	28 074	24 152
Čerpanie sociálneho fondu	-22 024	-23 680
Konečný zostatok sociálneho fondu	6 996	946

14. DERIVÁTY

Spoločnosť má uzavreté zmluvy o derivátoch, ktoré sú určené na obchodovanie. K 31. decembru 2014 a 2013 spoločnosť precenila deriváty na reálnu hodnotu a kladné, resp. záporné reálne hodnoty derivátov sú vykázané v iných pohľadávkach, resp. v iných záväzkoch.

Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

Názov položky	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja
	pohľadávky	záväzku	
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:			
USD mena	892 421	0	1 100 000
JPY mena	67 813	72 989	20 000 000
Zabezpečovacie deriváty, z toho:			

Názov položky	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	výsledok hospodárenia	vlastné imanie	výsledok hospodárenia	vlastné imanie
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:				
USD mena	13 408	0	0	0
JPY mena	-3 094	0	-21 419	0
Zabezpečovacie deriváty, z toho:				

15. LÍZING (SPOLOČNOSŤ JE NÁJOMCOM)

Spoločnosť si prenájom 7 tlačiarní, 150 počítačov, 31 notebookov a 1 motorové vozidlo formou operatívneho prenájmu k 31. decembru 2014. V predchádzajúcom účtovnom období bolo 5 tlačiarní prenájomných obdobným spôsobom.

16. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY

Spoločnosť neposkytla žiadne záruky.

Spoločnosť nevedie žiadne súdne spory.

Spoločnosti môžu v budúcnosti vyplývať záväzky z prípadného predčasného vypovedania nájomných zmlúv z nebytových priestorov vo výške 286.202 EUR.

Informácie o podmienených záväzkoch

Druh podmieneného záväzku	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí	0	0
Z poskytnutých záruk	0	0
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov	0	0
Zo zmluvy o podriadenom záväzku	0	0
Z ručenia	0	0
Iné podmienené záväzky	286 202	0

Druh podmieneného záväzku	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí	0	0
Z poskytnutých záruk	0	0
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov	0	0
Zo zmluvy o podriadenom záväzku	0	0
Z ručenia	0	0
Iné podmienené záväzky	391 848	0

17. VÝNOSY A NÁKLADY**Tržby**

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu	Typ výrobkov, tovarov, služieb (Tuzemsko)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (EU)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (mimo EU)	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Predaj vlastných výrobkov	0	186 181	63 775 649	51 843 148	9 933 838	6 080 753
Predaj služieb	6 089	7 493	512 963	541 001	764 988	327 622
Predaj energií	122 996	121 126	0	0	0	0
Predaj tovaru	0	0	117 303	114 756	0	0
Spolu	129 084	314 801	64 405 916	52 498 905	10 698 826	6 408 375

Prevažná časť výnosov spoločnosti za rok 2014 je sústredená na hlavných zákazníkov v elektrotechnickom odvetví.

Údaje o zmene stavu vnútro podnikových zásob

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok	Konečný zostatok	Začiatkový stav	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	1 462 854	2 010 275	1 590 896	-547 420	419 379
Výrobky	804 828	510 902	870 170	293 925	-359 267
Zvieratá				0	0
Spolu	2 267 682	2 521 177	2 461 065	-253 495	60 112
Manká a škody	x	x	x	508 270	685 617
Reprezentačné	x	x	x	0	0
Dary	x	x	x	0	0
Iné	x	x	x	-248 035	37 231
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát	x	x	x	6 740	782 960

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		
Náklady na vytvorenie hmotného majetku vlastnými zamestnancami	1 357	5 600
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:		
Predaj pohľadávok - faktoring (predajná cena)	68 737 201	50 941 934
Inventúrne rozdiely na zásobách	286 306	256 384
Predaj materiálu zo skladových zásob	1 639 908	737 057
Finančné výnosy, z toho:	187 007	388 360
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>151 789</i>	<i>379 186</i>
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	1 889	32 657
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>		
Výnosy z derivátových operácií	24 729	0
Výnosy z precenenia derivátov	10 314	3 894
Mimoriadne výnosy, z toho:		
N/A		

Informácie o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	73 709 487	58 110 083
Tržby z predaja služieb	1 407 036	997 241
Tržby za tovar	117 303	114 756
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
Čistý obrat celkom	75 233 826	59 222 080

Náklady

Informácie o nákladoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	5 568 937	4 819 109
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti	23 893	22 037
Poplatky za správu spoločnosti	1 836 000	1 845 000
Kooperácie vo výrobe	497 536	545 610
Prenájom zamestnancov cez pracovné agentúry	1 539 552	891 307
Nájomné budova	394 129	376 505
Náklady súvisiace s užívaním budovy	115 501	124 562
Opravy a udržiavanie	115 825	125 366
Náklady na prepravu výrobkov	235 791	218 739
Cestovné; Školenia zamestnancov	303 190	207 593
Operatívny lízing	73 187	43 939
Ostatné	434 334	418 451
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	69 186 951	51 421 553
Predaj pohľadávok – faktoring (nominálna hodnota)	68 737 201	50 941 934
Rezerva na záručné opravy	139 653	274 374
Inventúrne rozdiely na zásobách	310 098	205 244
Finančné náklady, z toho:	1 153 397	561 083
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	719 670	222 316
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	108 539	1 457
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	433 727	338 768
úroky z úveru	192 137	175 978
bankové poplatky	22 684	23 057
ostatné	218 906	139 733
Mimoriadne náklady, z toho:		
N/A		

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:	23 893	22 037
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	10 453	10 404
iné uisťovacie audítorské služby	10 453	10 404
súvisiace audítorské služby	2 986	1 229
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	0	0

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	48 084
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	508 168	576 267
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	3 245 080	x	x	838 979	x	x
teoretická daň	x	713 918	22%	x	192 966	23%
Daňovo neuznané náklady	1 020 515	224 513	22%	1 941 691	446 589	23%
Výnosy nepodliehajúce dani	-485 373	-106 783	22%	-275 165	-63 288	23%
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	22%	0	0	23%
Umorenie daňovej straty	-2 309 855	-508 168	22%	-2 505 505	-576 267	23%
Zmena sadzby dane	0	0	22%	0	0	23%
Iné	0	0	22%	0	0	23%
Spolu	1 470 366	323 480	22%	0	0	23%
Splatná daň z príjmov	x	323 497	22%	x	23	23%
Odložená daň z príjmov	x	147 856	22%	x	-771 529	23%
Celková daň z príjmov	x	471 353		x	-771 506	

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

V roku 2014 a 2013 sa členom štatutárnych a dozorných orgánov a riadiacim pracovníkom neposkytli žiadne pôžičky, záruky, zálohy a iné výhody. Taktiež nevlastnia žiadne akcie spoločnosti.

18. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie za ceny obvyklé na trhu s nasledujúcimi spriaznenými stranami:

- Enics AG, Zürich, Švajčiarsko
- Enics Schweiz AG, Turgi, Švajčiarsko
- Enics Finland Oy, Lohja, Fínsko
- Enics Eesti AS, Elva, Estónsko
- Enics Sweden AB, Västerås, Malmö, Švédsko
- Enics Electronics (Beijing) Ltd., Peking, Čína
- Enics Hong Kong Ltd, Hong Kong, Čína
- Enics Electronics (Suzhou)Ltd., Čína

Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Enics AG	1	2 118 894	2 178 737
Enics Schweiz AG	1	536 719	555 052
Enics Finland Oy	1	190 859	85 476
Enics Eesti AS	1	247 904	213 027
Enics Sweden AB	1	613 085	482 945
Enics Electronics (Beijing) Ltd.	1	49 641	48 622
Enics Hong Kong Ltd.	1	7 535 512	5 416 721
Enics Electronics (Suzhou)Ltd.	1	136 064	12 359
Enics AG	2	686 987	279 365
Enics Schweiz AG	2	4 315 983	4 001 556
Enics Finland Oy	2	146 122	17 780
Enics Eesti AS	2	9 750	53 619
Enics Sweden AB	2	2 177 601	1 288 668
Enics Electronics (Beijing) Ltd.	2	27 707	26 438
Enics Electronics (Suzhou)Ltd.	2	15 235	0
Enics AG	8	3 120 568	2 404 408

Kód druhu obchodu: 1- kúpa; 2- predaj; 8-úver

19. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	11 516 266	0	0	0	11 516 266
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	0	0	0	80 525	80 525
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	-10 935 968	0	0	1 529 960	-9 406 008
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	1 610 485	2 773 726	0	-1 610 485	2 773 726
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	0	0	0	0	0

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	
Základné imanie	11 016 266	0	0	500 000	11 516 266
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	500 000	0	0	-500 000	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	16	0	-16	0	0
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	-10 678 870	0	0	-257 098	-10 935 968
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-257 098	1 610 485	0	257 098	1 610 485
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	0	0	0	0	0

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 28. mája 2014 schválilo rozdelenie zisku za rok 2013.

Vedenie spoločnosti navrhuje rozdeliť zisk spoločnosti za rok 2014 nasledovne: 5% prideliť do zákonného rezervného fondu v zmysle zakladateľskej listiny a zvyšok zaúčtovať voči neuhradeným stratám minulých rokov.

20. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou.

21. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.